

A társadalmi konzultáció következő lépései szeptemberig

2009. augusztus közepétől szeptember 15-ig véleményezhetők lesznek az országos, a 4 db részvízgyűjtő valamint a 42 db alegységi vízgyűjtő-gazdálkodási terv tervezetek.

A társadalmi konzultációra július végéig az országban jelenleg folyó 42 db területi fórum és a 42 db alegységi konzultációs anyag írásbeli véleményezése jelent lehetőséget. Kérjük, részvételükkel, hozzászólásaikkal segítsék a tervezési folyamatot.

A júliusi területi fórumokat követően a társadalmi konzultáció újabb szakasza következik. 2009. augusztus közepétől a www.vizeink.hu honlapon elérhető lesz az országos, a 4 részvízgyűjtő és a 42 alegységi terv tervezet, valamint a 4 részvízgyűjtő és az országos konzultációs anyagok is. (A konzultációs anyagok rövidebb változatai lesznek a tervek tervezeteinek). **A tervek tervezeteit és az országos és részvízgyűjtő konzultációs anyagokat 2009. szeptember 15-ig lehet írásban véleményezni a www.vizeink.hu „Véleményezze!” rovatán keresztül.**

A szeptemberig tartó írásbeli véleményezési időszakkal párhuzamosan 25 darab **tematikus fórum** megrendezésére is sor kerül. A tematikus fórumok témái között szerepelni fog a 4 részvízgyűjtő (Duna, Tisza, Dráva, Balaton), valamint olyan alegységeken átívelő, országos jelentőségű konkrét témák mint például természetvédelem, mezőgazdaság különböző részterületei, stb. A tematikus fórumokon a témában leginkább érdekelt szervezetek részvételére számítanak a tervezők. A konkrét témákról, helyszínekről és időpontokról névre szóló meghívót kapnak az érintett szervezetek, illetve a honlapon is megjelennek majd ezek az információk.

Az országos, részvízgyűjtő és alegységi konzultációs anyagokra, valamint terv tervezetekre adott írásbeli és szóbeli véleményeket a tervezők a folyamatos tervezés során mérlegelik. A tervezők a terveket 2009. októberében véglegesítik, majd a tárcaközi egyeztetések után a végleges, jóváhagyott tervet 2009. december 22-ig fogják nyilvánosságra hozni.